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[MoHATWE NponopLUUOHaNbHOCTM BBOOUTCS U A OOnbLLEro
yucna OTPe3KoB.

OTpeskun

AB, CD v EF nponopunoHanbHbl OTpe3kam A1B1, C1D1| 7 IEHIF ,

eCJin —_— = = —




B reomeTtpun qourypbl oguHakoBon oopmMbl NPUHATO
Ha3blBaTb NOAOOHLIMM.




Nopo6HbIMKU sBNSAOTCA NOObLIE ABa Kpyra, ABa KBaapara.




[MycTb y ABYX TpeyronbHukos ABC n A.B.C. yrmbl L
COOTBETCTBEHHO paBHbl LA = LA, /B'= /B, LC=ZC,

B atom cny4yae ctopoHbl AB r A1B1, BC u B1C1, CAwun C1A1

Ha3bIBaAlOTCA CXOACTBEHHbLIMM. r




[1Ba TpeyroribHNKa Ha3biBalOTCH ﬂOp,O6HbIMM, eCJIn uX yrnbl
COOTBETCTBEHHO paBHbl U CTOPOHbLI OOAHOIo TpeyroJfibHUKa
COOTBETCTBEHHO nNponopunoHasnibHbl CXOACTBEHHbLIM

CTOPOHaM Apyroro. 4B BC  AC
LA=/A, ZB=4B, ZC=ZC, = =
4B, B(C AC
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o
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Yucno k, paBHOE OTHOLLEHUIO CXOACTBEHHbIX CTOPOH
NOoAOOHbLIX TPEeyronbHUKOB, Ha3biBaeTcAa KO3 dpuumneHToOM
nogoous.

AB _ BC _ AC _ .
AIBI BICI AICI A ABC COA A1B1C1

B B1




fNano: A ABC COA ORV % —E _AC

"RV OV
/C=/V

HanTtu Bce yrnbl TpeyroribHNKOB
LA=/0

/B =/R




HanTtn Hen3BecCTHblE CTOPOHbI U YyII1bl I'IO,EI,O6HbIX TPEYroJibHNKOB.

Naro: AABC COAAB.C.




bnuuy-onpoc

Navo: AABC COAAB.C, Hangure: X, y, Z.

AB, _
AB
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bnuuy-onpoc

Navo: AABC COAAB.C, Hangure: X, y, Z.

AlBl — 2
AB
B B1
9cm 10,5C
18cm 21¢cM
A 12cm C

A 24cwm



bnuuy-onpoc

Oavo: AABC COAAB.C. Hangute: x, V.
B B

6cm 7cm
18cm 21cm

A 8cm C

A, 24cm



bnuuy-onpoc

Naro: AABC COAAB.C.

B

6cm

Scm
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Haungure: X, V.
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16cm

14cm



bnuuy-onpoc

Oavo: AABC COAAB.C. Hangute: x, V.

B,

JcMm 14cm

Scm

16cm



Ne547. Oawo: AABC COAAB.C.

OTHOLWEeHMe nepnmMmeTpoB ABYX
NoAOOHbLIX TPEeyrofibHUKOB k — KO3 PULIMEHT noaobud
paBHO KOo3dhdunumeHTy nogoodus. PABC
[loka3aTb: P =k
ﬁzk AB:k-AlBI 4,B,C
AIBI
s

AC . AC=k-AC

AC, ABC:k-AB +k-AC, +k-BC,

BC c =k (4B, +A4C, +BC)
—=k C k;B

B,C, ﬁ ABC = k- FaBlcl / P A,B,C,

ABC — k

PAIBI Cl



bnuuy-onpoc
Oano: AABC COAAB.C, P,z =105cm

Haungure: X, y,z.

35¢cm

PAIBICI —5 A 40cm



Mokasate: A ABC COA NMF

IB=/ M

LA=N — =— =— BepHo
LC=/F




